



ВРЕМЯ ЛЕТНИХ ГАСТРОЛЕЙ

Начинаясь время летних гастролей республиканского драматического театра. Артисты выезжают тремя бригадами в двухмесячную гастрольную поездку по сельским районам республики.

Первая группа, в репертуаре которой спектакль «В день свадьбы», во главе с режиссером-постановщиком А. Головиным выехала в верховья Вычегды.

Пьесу Петухова «К морю-океану» покажет вторая бригада в селах, расположенных от устья Локчица до Жешарта. Эта же группа выступит в Княжпогостском, Сысольском и Прилузском районах.

Третья бригада под руководством главного режиссера театра, народного артиста РСФСР и Коми АССР И. Абрамова заканчивает работу над спектаклем Г. Мдивани «Украли консула». 20 мая она выедет в верховья Печоры. Гастрольный маршрут третьей бригады простирается от Троицко-Печорска до Усть-Цильмы.

Во время гастролей артисты драмтеатра окажут помощь коллективам художественной самодеятельности лесозаготовительных предприятий, совхозов и колхозов.

В августе коллектив музыкально-драматического театра отправится на гастроли в Архангельск, Северодвинск и Мурманск.

А. КЛЕЙН.

НА СНИМКЕ: группа артистов драмтеатра на пристани перед отъездом вверх по Вычегде.

Фото Н. Чумбарова.